



CINCO MIGUELEÑOS. Por las escasas oportunidades de trabajo en la zona oriental, estos cinco jóvenes abandonaron San Miguel y ahora se dedican a reparar llantas en su pequeño taller.

Sub-Empleo: 5 Jóvenes Emigraron a la Capital a Reparar Llantas

Por la escasez de trabajo en la Zona Oriental, cinco jóvenes miguelenses se trasladaron a esta capital, en donde han colocado un pequeño taller de reparación de llantas.

Si bien no se trata de una ocupación lucrativa, constituye un oficio que les per-

mite sobrevivir y ayudar a sus familias. Constituye, como ellos lo reconocen, un sub-empleo muy similar al recurso que emplean millares de salvadoreños para resolver los problemas económicos que han acarreado

—Favor pase a la página 5.

Con Hornos Mejorados Aumenta Panificación

El interés de una familia por superarse y el conocimiento de cómo construir y operar los hornos mejorados por el ICAITI, son dos factores que contribuyeron a que el señor Sabino Tomás López instalara su panadería, logrando así reali-

zar una de sus aspiraciones: tener un negocio propio.

“Comencé ensayando en una vieja cocina de gas, luego adquirí un horno de gas hasta que este año em-

—Favor pase a la página 9.

En Zacatecoluca: Jornada Cultural por la Paz del 12 al 17 de Mayo

ZACATECOLUCA.— Una jornada cultural será desarrollada por la Casa de la Cultura de esta ciudad, del 12 al 17 de mayo, con la colaboración del Comité de Apoyo.

El evento será inaugurado el próximo lunes, a las 10 de la mañana, con una exposición de pintura autodidacta salvadoreña, la cual permanecerá abierta al público hasta el 24 de mayo. Los artistas participantes son Roberto Antonio Guldos, Alfredo Bolaños Panameño y José Roberto

Monterrosa.

El mismo día se dictará la charla “Apreciación estética de la pintura autodidacta”, por el Roberto A. Guldos, director de la Casa de la Cultura del Puerto de La Libertad.

El miércoles 14, en el auditorio de la Caja de Crédito, a las 10 de la mañana, el agrónomo Oscar Antonio Campos García disertará sobre “Conservación y defensa de los recursos naturales”.

Asimismo se efectuará

—Favor pase a la página 9.

Ing. Altamirano:

Superaremos esta Tragedia y Reanudaremos la Marcha

“Yo tengo la mayor fe en que nuestro país superará esta tragedia que estamos viviendo día a día y que podremos reanudar la marcha del progreso que llevábamos hasta hace pocos años”.

Así lo expresó el ingeniero Enrique Altamirano Madriz, Director de EL DIARIO DE HOY, al dirigirse a los trabajadores del periódico en la recepción

conmemorativa del 50º Aniversario, que tuvo lugar el sábado 3 de los corrientes en estas instalaciones.

Don Enrique —que momentos antes, junto con su esposa, doña Thelma, había recibido el saludo cariñoso de antiguos y nuevos empleados de la empresa— resaltó el enorme significado que constituía celebrar medio siglo “de sacrificios, de alegrías, de satisfac-

ciones, de muchas iniciativas, de mucha inteligencia por parte de todos”.

“Este aporte intelectual y espiritual —recalcó— le ha permitido a EL DIARIO DE HOY llegar a este punto de la jornada, desde el que seguiremos la marcha, Dios lo quiera, con la ayuda de cada uno de ustedes”, precisó.

El Director de EL

—Favor pase a la página 7.

50º Aniversario:

Los Tratados Buscaban Unir a Centro América

y II

En las ideas preliminares sobre la integración centroamericana, se destaca el propósito de utilizar el libre comercio como un medio ad hoc para el establecimiento o la modernización de industrias determinadas, cuya viabilidad dependía de que tuvieran acceso al mercado de los cinco países del Istmo.

Así continúa el Lic. Alexander Vázquez su reseña sobre los “50 años de integración centroamericana”, desarrollada dentro del ciclo de conferencias magistrales que EL DIARIO DE HOY, al cumplir sus 50 años de fundación, lleva a cabo.

“Se comprende —dijo— que el libre comercio, al menos por lo que toca a los productos de tales industrias, se veía también como un incentivo a la especialización y complementariedad de las mismas, antes que como una invitación a diseminar las inversiones entre los cinco países en proyectos idénticos, de modesta escala y carentes de especialización”.

El Tratado Multilateral, suscrito el 10 de junio de 1958, recuerda el disertante, se estableció que en un período de 10 años los cinco Estados centroamericanos perfeccionaran una zona de libre comercio.

—Favor pase a la página 7.



IMPONE MEDALLAS. Zacatecoluca. El Cnel. Orlando Inocente Montano, comandante departamental, impuso medallas al mérito a madres de soldados en un acto especial efectuado en el Estadio Panorámico de esta ciudad.

12 Días sin Agua Potable Habitantes de Apastepeque

SAN VICENTE.— Más de 10 mil habitantes de Apastepeque afrontan el problema de agua potable desde hace 12 días, a consecuencia de desperfectos en el tanque de distribución de la ANDA.

Detallan que la escasez de agua es tan notoria que no tienen ni para preparación de los alimentos.

A raíz del problema que ya se considera grave, los vecinos tienen obligadamente que abastecerse del elemental líquido por medio pick ups y camiones particulares que llegan a vender el agua a cinco colones el barril. Estos la traen desde la laguna de Apastepeque, que está cercana a la población, y desde el balneario de Amapulapa, de esta ciudad.

Ante la difícil situación que atraviesan los miles de habitantes de dicha localidad, piden a la ANDA que en forma urgente haga las reparaciones al tanque distribuidor que abastece de agua a la población.

TAMBIEN EN ESTA CIUDAD

SAN VICENTE.— El mismo problema existe actualmente en esta ciudad desde hace cinco días, pero en ciertas zonas.

Informan que desde hace varios meses ANDA ha racionado el servicio de agua

—Favor pase a la página 26.

Lic. Hugo Carrillo: Giras de Duarte Niegan su Política de Austeridad

Las giras que realiza a menudo el Presidente Duarte al exterior, además de ser inoportunas —tomando en cuenta que la crítica situación del país requiere de la presencia del gobernante—, contradicen la “política de austeridad” que tanto pregona aquél, afirma el Lic. Hugo Carrillo, vicepresidente de la Asamblea.

La presencia del Presidente en el país, en estos momentos, es necesaria para la toma de decisiones en asuntos trascendentales para la Patria, recalca.

Carrillo también señala que opinar si tales giras presidenciales traen o no provecho a El Salvador, porque espera ver los resultados.

Reitera además que el PCN no avaló en la Asamblea la autorización a

Duarte para que realice esta clase de viajes al exterior, porque es inoportuna que salga continuamente del país, no sólo por la situación política interna, sino por los gastos onerosos

—Favor pase a la página 5.

Capacitarán a Minusválidos en Seminario

El II Seminario Latinoamericano de Capacitación de Líderes Discapacitados, se realizará del 11 al 16 de mayo en esta capital.

En el evento se tratará con la participación de expertos y dirigentes de varios países latinos, la importancia de la integración

—Favor pase a la página 9.



RIFA BENEFICA. (San Miguel). El Comité Juvenil Pro-Casa de la Misericordia, efectúa rifas para recaudar fondos orientados al mantenimiento de la Casa de la Misericordia. Entregan plantita eléctrica al favorecido, niño Alberto Villatoro. De izquierda a derecha: Morena de Portillo, Evelyn Morales, Any de Tusell y Yolanda López. (Zelaya).